

李兵走访慰问公交员工

——炎炎夏日送清凉

8月4日上午,高新区工委书记、管委会主任李兵率队,在管委会办公室主任傅壮、高新集团董事长、总经理蔡霞及区工会企业党委副书记杨晓玲的陪同下,顶着烈日来到高新公交梦园小区首末站房,给坚守在公交一线的员工送来一份清凉和关心。

在慰问现场,李兵主任亲切地与一线员工一一握手,对高温天气下,仍然坚守在公交一线,默默为园区居



民出行做出贡献的公交员工,表示感谢和慰问,并详细询问了高温期间公司采取的防暑降温措施,叮嘱大家天



气炎热,一定要注意行车安全,做好运营服务工作,要求公司不断优化调整线路,服务园区发展。随后,李兵主任

亲自将防暑降温物品送到一线员工手中。

高新公交负责人表示,将严格按照国家法律规定及慰问小组要求,不断优化调整线路,增加公交运力,坚持科学合理调度,强化运营车辆安全检查,做好夏季防暑降温后勤保障工作,确保一线员工身体健康及运营安全,确保高温期间园区居民便捷出行。

(综合管理部 康梦园)

宣传交通法规 倡导文明出行

为倡导现代文明交通理念,提升全民文明交通素质,近日,高新公交组织人员在高新区管委会、蜀南庭苑、大铺头等客流量较大的公交站点发放《文明交通倡议书》,向市民宣传交通法规。

此次发放的《文明交通倡议书》以普及交通安全常识、交通安全法律法规知识为宗旨,积极倡导“六大文明交通行为”,即大力倡导机动车礼让斑马线,机动车按序

排队通行,机动车有序停放,文明使用车灯,行人、非机动车各行其道,行人、非机动车过街遵守信号等文明交通行为;倡导自觉摒弃“六大交通陋习”,即自觉告别机动车随意变更车道、占用应急车道、开车打手机、不系安全带、驾乘摩托车不戴头盔、行人过街跨越隔离设施等交通陋习;倡导坚决抵制“六大危险驾驶行为”,即坚决抵制酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、

闯红灯、强行超车,超员、超载等危险驾驶行为。

自觉遵守交通安全法规,在全社会营造文明交通新风,是每一个市民应尽的责任和义务,高新公交作为城市文明的窗口,将成为文明交通的支持者和参与者,为建设“平安高新、和谐高新、魅力高新”作出积极的贡献。

(法规稽查部 吴瑶)

高新公交开展场站安全消防大检查

为杜绝场站安全隐患,近日,高新公交开展场站安全消防设施及废弃物摆放大检查活动。

高新公交根据行业特性,依次对开福寺停车场及各首末站点安全设施、废弃物处理摆放等方面进行安全检查。检查人员首先对维修保养车辆时,容易产生的一

些易燃废弃物的处理、普通废弃物的摆放等方面进行了抽查;随后就场站内灭火器、消防沙池、撬装加油站消防安全设施进行仔细检查,并明确了消防安全紧急处理措施。针对此次检查中发现的问题,高新公交进行统一登记汇总,并立即落实整改措施,将存在的问题改正到位。

通过此次安全消防大检查,形成制度落实、措施得力、齐抓共管的局面。

下一步,高新公交会定期开展场站安全消防大检查活动,以杜绝场站内存在的安全隐患,为安全运营营造一个安全、良好的内部环境。

(运营管理部 余秋烨)



高新公交参加统计培训

为了强化依法统计、依法治统工作,进一步提升统计队伍素质,确保源头统计数据质量,8月19日起,高新公交根据统计局要求在合肥市人才市场参加2015年统计知识培训。

此次培训由高新区统计局与合肥市人才考试中心联合组织,针对市直各有关企业从事服务业统计工作人员

展开。由合肥市考试中心培训老师主讲,带领各企业统计人员学习《统计法基础知识》、《统计实务》,旨在有效提升统计队伍的整体业务素质,适应新的统计指标、统计方法、统计工作的现状以及更好地适应将来统计工作的要求学习统计实务处理方法。按要求,高新公交统计人员应参加统计辅导2天,课

程计划8月底结束。

后期,参加培训人员将集中参加统计相关知识考核,争取取得统计资格。在今后的工作中,更加准确地完成相关统计工作,提供更详实的统计数据,通过卓有成效的统计工作为高新区发展服务。

(财务部 焦艳君)



高新公交增加高峰运力 保障居民出行

夏季气温高,不少市民放弃自行车、电动车出行,选择乘坐公交车,客流量会相应增加。为更好的服务园区居民出行,高新公交对各线路早晚高峰客流展开调查,并依据调查结果,结合线路

配车数等因素,分析不同客流群体的出行特性,添加加班车辆,增加线路高峰时段运力,以满足夏季出行需求。

目前,高新公交根据往年经验和前期客流调查数

据,对652线、651线、656线、665线路早晚高峰时段运行班次进行了调整,增加了高峰运力的投入,将原先有的发车间隔缩短了1-2分钟。

(运营管理部 余秋烨)

党支部召开发展新党员暨预备党员转正大会

8月5日上午,高新公交公司党支部在206会议室召开发展新党员暨预备党员转正大会,支部书记主持会议,全体党员参加了会议。

会议首先听取了发展对象的入党申请,并向大会汇报了自己对党的认识、入党动机、本人履历、现实表现以及应向党组织说明的其他问题,随后听取了入党介绍人意见、支部考察情况汇报和支委会意见,对是否接受申

请人为预备党员进行了讨论。支部大会认为该同志自参加工作以来,在思想上积极要求进步,学习勤恳努力,工作认真负责,在被支部列为入党积极分子考察培养期间,继续保持和发扬自身优点,积极进取,知识技能水平不断提高,模范遵守各项规章制度,团结同志,热心助人,具备了成为预备党员的条件。经表决,到会正式党员一致同意接收申请人为中国



共产党预备党员。大会还听取了预备党员的转正申请,与会人员对转正同志进行了讨论,经表决一致通过,同意转正同志按期转正为中共正式党员。

会议最后,支部书记代表公司党支部对新加入党组织和按期转正的党员表示祝贺,同时对他们提出了希望和要求,要求新入党同志们一要认真学习贯彻十八大精神,认真履行党员义务,加强

自身党性锻炼,提高党性修养,不但要在组织上入党,更要在思想上、行动上入党;二要积极参加党支部开展的各项活动,争当优秀的党员;三要严于律己,在日常的工作中发挥先锋模范作用,无愧共产党员称号。

(综合管理部 孙晓亚)

高新公交公司参加“徽州文书收藏与鉴赏”专题讲座



近日,合肥市档案局组织开展“档案大讲堂”——《徽州文书收藏与鉴赏》专题讲座,高新公交组织员工参加学习。

此次讲座邀请了省档案局办公室主任王国健做专题讲课。他从徽州文书“收藏热”开始,通过实例、故事介绍了徽州文书在收藏者、学者、作家编导等眼里的社会

价值;通过清朝后期、50年代以及80年代90年代徽州文书收藏“三段热”阐述了徽州文书的收藏研究诞生了“徽学”。紧接着以实例图片的形式向大家展示了地权赋役交易文契、宗族、政令公文、官府、教育与科举、合同、承继、私家账簿等文书种类,同时王国健主任结合自己的工作经历对不同种类的徽州文

书进行了鉴赏,让大家更进一步的了解各种文书的文化价值。

讲座通过故事、实例把高深的学术讲解得通俗易懂,既增长了知识,也进一步加深了对档案工作的理解,激发了干好档案工作的热情。

(综合管理部 吴琼)

高新公交开展点钞室大检查

为更规范的做好公司点钞收胆工作,完善点钞收胆人员日常管理,8月28日,财务部进行了点钞收胆工作大检查。

此次检查工作为确保无漏缺,高新公交制作了详细的检查表:完成点钞室内卫生,钥匙保险柜安全管理,红外采集器及数据管理,点钞

收胆工作,各类表单登记使用情况,调班手续办理,日常物品使用等项目检查。另外,重点抽查近期上班时间内监控录像,核查人员上下班出勤情况。通过检查,前期设备故障问题已解决目前使用正常,人员出勤情况良好未出现迟到早退现象,刷卡数据上传完整,各项工作开展较

规范,但更衣柜使用存在一定安全隐患。

后期,财务部将此类大检查作为常规工作开展,加强日常检查监督力度杜绝安全隐患,做好票款安全及人员管理。

(财务部 焦艳君)



高新公交开展车身公益广告大检查

为进一步传递社会正能量,弘扬社会新风正气,近日,高新公交对车身公益广告开展全面检查,及时更换破损公益广告。

高新公交安排专人对所有车辆的公益广告进行仔细检查,并对公益广告的破损情况逐一记录,切实做到检查全覆盖、无死角。另外,根据检查结果,高新公交及时联系广告公司,确定了以“社



会主义核心价值观、讲文明树新风、中国梦、创建全国文明城市、志愿服务”等为主题的系列公益广告,并就广告张贴等事宜进行沟通对接,确保公交车身公益广告都能成为一面宣传的旗帜,飘扬在高新区的各个路段。

(运营管理部 范晓东)

检查车载电子设备 确保车辆安全运营

为加强车载设备安全隐患排查,确保公交车辆正常运营。近日,高新公交工作人员对车载设备进行了一次全面的检查工作。

本次检查主要对公司现有运营车辆的三牌(头牌、尾牌及腰牌)是否正常显示、报站器是否报站、3G硬盘是否正常存储等情况进行仔细检查。针对此次检查中发现的

问题,工作人员进行统一登记汇总,并及时联系相关车载设备公司对存在的问题进行修复。

下一步,公司将继续加大力度检查车内各设备运行情况,确保车辆能够及时有效记录车辆运营数据,为乘客继续提供优质服务。

(运营管理部 范晓东)



观爱国影片纪念抗日战争胜利七十周年

为纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年,弘扬伟大的抗日战争精神,9月1日下午,我司组织公司员工在公司206会议室共同观看了爱国主义影片《太行山上》。

该影片是一部抗战题材的国产电影。故事以抗日战争为背景,讲述八路军总司令朱德率领刚刚改编完的八

路军三个主力师东渡黄河,挺进抗日前线,建立太行山根据地的光辉历程,使在场的所有人员接受了一次爱国主义教育。

“忘记过去就意味着背叛”,我们在铭记历史,弘扬伟大抗战精神的同时更要力争为实现中国梦而努力奋斗。影片结束后,同志们纷纷表示,通过观看这次抗日影

片让我们更加了解了历史,让我们知道了今天的美好生活是无数革命先烈用鲜血和生命换来的,今后要在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,坚定信念,团结奋斗,共同谱写实现中华民族伟大复兴的光辉篇章。

(综合管理部 孙晓亚)



9月3日宛若雷霆的70响礼炮,高亢嘹亮的《义勇军进行曲》,骤然打开时间的闸门——

70年前的苦难辉煌,中华民族的胜利荣光,今天在天安门广场倾情绽放。

2015年9月3日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在天安门城楼发表重要讲话并乘车检阅受阅徒步方队和装备方队后,气势磅礴的胜利大阅兵拉开序幕。

这是新中国成立以来首次以纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利为主题举行盛大阅兵。这是以史为鉴、守护和平、面向未来的国家庆典。

穿云破雾,战机轰鸣。10时40分许,26架直升机和7架教练机组成的空中护旗方队超低空掠过。碧空如洗的天安门上空,战鹰护卫着国旗军旗飞扬,直升机呈“70”字样编队翱翔。七道彩烟像七支如椽巨笔将岁月的沧

桑、胜利的不朽大写在天空。

硝烟虽已远去,血与火铸就的悲壮历史却有着史诗般回响。当330余名抗战老战士、抗日英烈子女和抗战支前模范代表,在国宾护卫队的护卫下,乘敞篷车徐徐驶来,掌声响彻天安门广场。“地无分南北,年无分老幼”“四万万众,坚决抵抗”,面对强敌,70多年前英雄们舍生忘死、共赴国难的壮举今天化作了胜利的彩虹。

军乐声声,战旗猎猎。10时48分,在三军仪仗队的引领下,代表着八路军、新四军、东北抗联和华南游击队等抗战英模部队组建而成的10个徒步方队动地而来。70面荣誉旗帜,70首英雄赞歌。身着15式阅兵服,手持95式自动步枪的受阅官兵,在20名将军领队的带领下昂首行进。

步伐铿锵,撼人心魄。3590人的徒步方队,以同一个节奏叩击大地,触发起历史的心跳。从“平型关大战突

击连”、夜袭阳明堡“战斗模范连”、“攻坚英雄连”到纵身跳崖的狼牙山五壮士、百团大战中的白刃格斗英雄和用石头、牙齿与侵略者血战到底的刘老庄82勇士,受阅部队战功赫赫,英雄遍地。

俄罗斯、哈萨克斯坦等17个国家近1000名官兵,紧随中方徒步方队走来。参加观礼的有来自多个国家的领导人、政府高级别代表、军队观摩团以及国际和地区组织负责人。

作为世界反法西斯战争东方主战场,中国军民的血奋战将日本陆军主力死死钉在中国战场上,即使在最艰难时刻也从未放弃。中国也得到了世界正义国家和人民的帮助。数百名异国军人在中国抗日烽火中献出了生命。

血洒白山黑水间,情系驼峰生死线,世界各国为中国抗战作出的牺牲和贡献,中国人民永远不会忘记。今天,美国“飞虎队”老兵、苏联红

军老战士、日本籍八路军老战士等国际友人和子女代表,作为老兵方队成员参阅。中国军人的一个方队,也以世界阅兵史上罕见方式冠名:白求恩医疗队方队。

11时5分,大地震动,来自陆军、海军、空军、二炮和武警部队的5名中将领率战车隆隆驶来。

27个地面装备方队按照信息化战争的实战要求,编组为地面突击、防空反导、海上攻击、战略打击、信息支援和后装保障6个模块。全部国产化装备中,84%为首次亮相。“陆战之王”99A式坦克、机动性最强的04A型履带步兵战车、口径最大的05A式155毫米加榴炮……铁甲奔流,动若风发,彰显着我国国防和军队建设的最新成就。

声如千骑疾,气卷万山来。当东风21D、东风31A、东风5B等型导弹组成的战略打击模块现身,观礼台上一片欢呼。

中国战略导弹部队首次

公开亮相,是在1984年国庆阅兵典礼上。今天,这支部队受阅的导弹武器型号、数量空前,涵盖了远中近、核常新不同梯次。

11时26分,随着空警2000预警机和歼10护卫机从天际飞入人们的视线,陆海空三军现役各型飞机楔形、三角形、菱形等各种队形,依次临空。

惊雷滚滚,气势如虹。创下空中阅兵最大规模的183架飞机中,我国最新型预警机空警500、新一代中远程轰炸机轰6k、具有远程、重型、高机动第三代战斗机歼11、第一代多用途舰载战斗机歼15等,均为列装后首次参阅。

北京风和日丽的这一天,受阅飞机起飞的多个机场气象条件并不理想。多机型混编,更考验着协同作战能力——参阅空中梯队,把阅兵当作了全天候实战的训练。

像出鞘之剑,又似一个个错落有致的“V”字。仰望密

集的直升机编队,70架飞机之间几乎看不到间隔。11时34分,作为胜利大阅兵最后一幕,7架直10武装直升机拉出的7道彩烟在天安门上方久久飘扬,将一个民族对和平的守望铭刻在了万里长空……

这一刻,时间凝固了;这一刻,新的历史开始了——

阳光普照大地,当激昂的军乐声再次在天安门广场响起,全场4万多人齐声高唱《歌唱祖国》,7万羽和平鸽飞向蓝天、展翅翱翔……

鸽哨悠扬,传递着中华民族决不允许历史悲剧重演的共同心声;

歌声雄壮,抒发着中华民族走向美好未来的坚定信念。

(内刊编辑部)



阳光体育 活力高新 挥洒激情 展现自我

高新公交参加合肥市“新亚杯”首届职工运动会

启动篇

2015年8月27日上午,合肥市交通运输行业“新亚杯”首届职工运动会暨健身行启动仪式在滨湖国家森林公园举行,高新公交积极组织员工参加。

启动仪式上,市交通运输局方正杰局长致词,他向运动会的胜利召开表示热烈的祝贺,向全体运动员、教练员、裁判员和广大干部职工致以亲切的慰问,希望全体运动员、裁判员和工作人员,弘扬积极向上、勇于超越的体育精神。

高新公交将以这次运动会为契机,广泛发动员工开展丰富多彩的体育活动,进一步增强公司凝聚力、向心力,为建设美丽高新做出更大贡献。

(法规稽查部 吴瑶)

近日,高新公交在公司会议室召开合肥市交通运输行业“新亚杯”首届职工运动会动员大会,公司工会主席出席会议并讲话。参赛运动员、教练员、领队和工作人员参加了动员大会。

工会主席首先指出,本次运动会是市交通运输局为进一步加强交通运输文化建设,丰富干部职工体育文化生活,增强

广大干部职工开拓进取、干事创业的工作热情,提升行业凝聚力和向心力,而举办的全行业运动会。其次,对公司参加的比赛项目的竞赛方法和要求进行了详细的介绍和说明,对比赛期间的人员组织、比赛纪律和后勤保障工作进行了周密部署。最后,他强调各位参赛运动员要在平时加强训练,争取

在比赛时发挥出最好成绩。

据了解,本次运动会将于2015年8月至9月举行,覆盖全市汽运、海事、公交、出租等行业,项目多、人数多、规模大。届时,我司将选派30余人参加羽毛球、乒乓球等六大比赛项目。

(法规稽查部 吴瑶)



一起来 更精彩

